1. Pemts ypasuenue: 16x> —9 = 0.
3 9 9

3) ZI/I—— 4) —wu

Ddun—a 4 16 16

2)3u-3 5)3u-3
2. Pemmre ypasuenne: 8(x—4)+3(2—x) = —21.

Dol 21 3)12 402 52

3. Kopenn ypasnenns y =y, npu y = P41 pasen?
1)3 2)4 3)2 4)5 51

4. VkaxuTe ypaBHEHUE, HE SIBIIAIOILEECS JIMHEHHBIM ypaBHEHHEM C JByMs NE€PEMEHHbI-
MHU.

2) i—y:—7

5
) 2x—y=7
) 7*=Y Tx

S5x 5x
3) — =7 4) — —y=-17
)7+y )7 y

S5x
hatd - _7
) =+
5. Peumre ypaBuenue V2x+3 —+vx+3=0.
-1 2)0 3)3 4) -2 5)6

2x% +15x+25
— =0.
5+x

3)-2,5

6. Pemmre ypaBHEHHE:

1)-0,4 2)-25u-5 4)—-0,4u-5 5)-0,4u-25

7. U3 JaHHBIX TIIap YHCEJI YKa)XUTC Ty, KOTOpas SABIACTCA PEHICHUEM YpPaBHCHUS
6x—5y+12=0.

1(2;1) 2)(3;-2) 3) (5; 6) 4)(0;2,4) 5)(1;-1)

8. Pemwnre ypasuenue: 4x* — 126> +9 = 0.
3 3 1 1 3 3 9 9
”\@“‘\@ 2>\[5“‘\£ Vi1 V" 16
V2 V2

5) Yoy Y2
)5

9. Haiinure 3HaueHne BeipaxkeHus 1,5 - \/6, 25+2- \/1 1,56 — \/28, 09.

3 1 1
D =57 DS S5y 95, 934

10. Peumte ypaHenne: /X + v/x = 2.
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

D2 2)0 33 41 54

Peumre ypasnenue: 22 — (1 —2x) = (7 — 5x).
D2 23 32 Ho  5-I

Peuture ypasnenue: [2x— 1| = 4.

D1 2)1,5  3)0  4-25 52515

Peunre ypasnenne: 2(x+3) =1 —3x.
1)6 2)5 3)0 4)-5 5)-1
. T
Peuiute ypasHenue: sin (Zx—i— Z) =1.

1)—g+nk,kez 2) 2mk,k € Z 3)g+nk,k€Z

4) g+2nk,kez 5) ig+2nk,k€Z

Haitnure kopuu ypasnenus: |2x — 6| = 10.

D-10;4  2)-2;8  3)-8:2  4)-2:6 5 —4;10
3 1 1 0
HAYCHUEC BBIPAXKCHUA — KpaTHO !/
P SV2—7 5v247°7
D3 26 37 45 54
P ) 2—x=2 _0
CIINTE YpaBHEHHE: A1) =0.
1
DLE—3 01 32 H-1 52l

Haiinute npoussenenue kopeit ypasnenus: 4 - [2x+7| —5 = 31.

1)4 2)8 3)-8 41 5)—4

2x2 _ 6—"Tx
x—=2 2—x
1)5,5 2)3,5 3)7,5 4) 1,5 5)9.5

Pemure ypaBHeHue

t
IToJI0XKUTENBHBINH KOPEHb / (x—2)dx = 6 papen?
0
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16

2)4

35 42 51
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